
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na 

posiedzeniu w dniu 30.09.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 4: 

1. LKS Waplewo – Błękitni Stare Miasto z dnia 18.09.2021 r.: 

 

 Kierownik drużyny Sławomir Ch. (Błękitni Stare Miasto) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. WKS Lignowy Szlacheckie – AP Malbork z dnia 18.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Chyła (WKS Lignowy Szlacheckie) niesportowe 

zachowanie na podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze 

dyskwalifikacji 

 

3. Błyskawica Postolin – Rodło Kwidzyn z dnia 26.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Filip Łomnicki  (Rodło Kwidzyn) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Mateusz Szpakowski (Rodło Kwidzyn) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 5 Malbork: 

1. Orzeł Ząbrowo – KP Gryf Tczew z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Orzeł Ząbrowo niedopełnienie obowiązków wynikających z przepisów na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   102 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 6 Malbork: 

1. Szpak Skórcz – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Kwiatkowski (Amatorka Mikołajki Pomorskie) 

pozbawienie przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. KP Wandowo – GKS Gardeja z dnia 26.09.2021 r.: 

 

 Klub KP Wandowo brak porządku na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Przemysław Kamieniecki (GKS Gardeja) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Szpak Skórcz – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Nalgowski (Szpak Skórcz) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Rafał Makiła (Szpak Skórcz) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika Patryk Poświata o zawieszenie kary – odrzucenie 

wniosku ze względów formalnych 

2. Wniosek zawodnika Przemysław Kawiak o zawieszenie kary – 

odrzucenie wniosku ze względów formalnych 

 

 


